

海南胡椒产业招商大会签约6000万元订单

本报讯(实习记者 孙鹏云)近日,第二届海南自贸港胡椒产业发展招商大会暨主题论坛在海口举办。多家省内外胡椒种植、加工、销售企业成功签订了总额高达6000万元的胡椒产销合作及文旅项目订单。

本届大会由海南省农产品加工企业协会、海南胡椒产业联盟联合主办,海南国际胡椒运营中心、海南胡椒科技发展有限公司、海南胡椒贸易有限公司、海南胡椒易拍农业科技有限公司共同承办。会议聚焦“发展向新·以质聚椒”主题,就如何通过新质生产力促进胡椒产业高质量发展进行了深入探讨。

来自省内外多位专家学者受邀进行主旨演讲,有的就数字农业与国际先

进技术在胡椒产业的应用发表了专业见解,为产业发展提供了前沿视角;有的就科技创新在引领产业变革和转型方面的重要作用,进行了深入浅出的阐述,为产业的转型升级提供了新的思路 and 方案。

大会特设主题论坛,聚焦产业新机遇。邀请科研技术学者、金融领域专家、省内外胡椒企业代表,以圆桌访谈的形式,围绕“如何发展新质生产力,服务胡椒产业高质量可持续发展”主题展开深入交流。专家们建议,未来海南胡椒产业应在巩固和完善全产业链的基础上,进一步构建具有鲜明特色和优势的胡椒产业集群,确保产业链的稳定与高效。同时,应以科技创新为引领,积极推广和

应用数字技术、人工智能等数字经济前沿技术,推动产业创新发展。

大会特别为新创立的海南胡椒产业联盟举行了隆重的理事长单位、副理事长单位及秘书长授牌仪式。与会代表纷纷表示,海南胡椒产业联盟的成立,将深度整合海南胡椒产业资源,构筑一个资源共享、信息互通、产业协同、服务高效的发展新局面,助力推动胡椒产业的高质量可持续发展。

此外,大会宣布,海南胡椒企业将与海南省慈善总会携手,关注公益事业。大会现场,海南胡椒科技发展有限公司捐赠了价值1000万元的物资与款项,为基金的运营和发展提供了强有力的支持。

海南胡椒拍卖业务推介招商环节,海南国际胡椒运营中心主任张社生为与会代表介绍了拍卖业务的运行模式。他表示,这项业务是海南国际胡椒运营中心响应国家发展新质生产力的号召设立的,旨在为椒农和广大消费者提供了一个公平、透明的交易环境,有效促进了胡椒市场的健康发展。

海南胡椒拍卖业务的亮相在会场内引发了热烈的反响。在随后举行的签约仪式上,包括海南胡椒科技发展有限公司、海口东昌胡椒有限公司等6家公司在内的企业,成功签订了涵盖胡椒产销合作、文旅项目等总额高达6000万元的合作项目,共同致力于海南胡椒产业发展新篇章。

2024 金融支持海南自贸港高质量发展典型案例发布

本报讯(记者 郭静瑜 通讯员 滕滕)为深入贯彻落实中央金融工作会议精神,进一步支持和鼓励海南金融机构改革创新,激发金融新质生产力,根据《海南自贸港金融贡献评价准则》,日前,海南省金融发展促进会启动2022-2024金融支持海南自贸港高质量发展典型案例征集活动。

活动自正式启动以来,受到行业高度关注和踊跃参与,共收到银行、保险、证券、基金、交易中心、融资租赁、保理、担保、律所、高等院校等在琼机构申报的

案例近百项。

遵循开放、透明、公平原则,经过征集、评审等程序,提名入围案例40个,其中30个被评为典型案例,2024年6月27日公布评选结果。入选案例涵盖金融党建、科技金融、绿色金融、普惠金融等多个领域,既有大型金融机构的创新探索,也有中小金融机构的特色服务,全面展示了金融行业在新时代的新作为。

本次典型案例征集活动是海南自贸港金融贡献评价体系建设工作内容之一。旨在科学、规范、公平的记录和评价

海南金融机构在自贸港建设中所做的贡献,支持和鼓励海南金融机构改革创新,同时充分调动金融机构支持地方经济发展的积极性,鼓励金融机构更好地找准立足点,增强竞争意识,挑战高难度业务,推动海南自贸港金融业高质量发展。

海南省金融发展促进会副会长兼秘书长郝俊杰表示,省金融发展促进会将继续大力发挥桥梁和纽带作用,加强行业宣传和引领,引导金融机构积极履行金融责任,推动金融行业为海南自贸港建设贡献更多的智慧和力量。

多位参与评审的金融专家表示,通过案例征集活动可聚焦自贸港金融开放与创新,多维度多角度展示海南自贸港金融改革创新成果,为海南自贸港的蓬勃发展注入金融动力和活力。



更多资讯 请扫二维码

助力高质量金融人才队伍建设 “金融风险管理师项目”发布

本报讯(记者 郭静瑜 通讯员 罗丹)近日,“金融风险管理师”项目发布会在海口举办。中央金融工作会议提出要“加快建设金融强国”,并对防范化解金融风险作出了重要部署。海南省金融发展促进会是人社部备案的金融风险管理师职业技能认定机构,有序推进以培养风险管理技能为主的复合型、实用型和创新型的紧缺专业人才,是人社部的“金融风险管理师”是新标签。

海南省金融发展促进会副会长兼

秘书长郝俊杰表示,金促会将充分发挥行业组织在职业技能等级认定工作中的作用,组织做好行业技能人才的培养,加快培养知识型、技能型、创新型高技能风险管理类人才队伍,加大金融风险管理人才培养力度,为自贸港金融高质量发展提供强有力的人才支撑,助力海南自贸港风险防控体系建设,有序推进“金融风险管理师”职业技能认定工作。

中经联盟财经研究院副院长张勇

表示,知识改变命运,技能成就人生。金融行业是一个充满机遇和挑战的领域,需要我们不断提升自己的专业素养和实践能力。人社部门推行的“金融风险管理师”职业技能人才项目更能适应新形势和新要求,为金融机构、企业提供有效的金融风险管理方案和建议,促进金融更好为实体经济服务,有望成为海南自由贸易港建设的骨干力量和有生力量。

据悉,海南省金融发展促进会于

2023年7月被省人社厅评定为“海南省第六批职业技能等级认定评价机构”,是海南首家具备“金融风险管理师”认定资格的行业组织。为响应中央金融工作会议精神,海金会聚焦“金融风险管理师”项目,助力高质量金融人才队伍建设,以满足海南自贸港建设需求。加快建设金融强国目标,海南省金融发展促进会整合多方资源,加大金融风险人才培养力度,为加快海南自由贸易港建设提供坚实的金融人才保障。

广告



“建行快贷”使用小贴士

建行快贷是建行以信用方式,向符合条件的个人借款人发放用于消费的个人快贷产品,适用于22岁(含)至60岁(含)的中国内地居民,赶紧来看看吧!

一、如何申请建行快贷?

建行快贷不用提交任何纸质资料,手机银行、个人网银和智慧柜员机均可办理,全程自助,系统实时审批,两分钟即可走完贷款流程,最高可贷20万哦!以手机银行为例,登录手机银行,点击贷款-快贷-去申请,即可展示额度、利率、还款期数、还款方式等信息,按页面提示操作即可。

二、如何使用建行快贷,使用后怎么计息?

支用完成后,快贷资金会实时发放至快贷

专用账户,可通过以下方式即支即用。

1. PC端电商(目前仅支持部分商户)购物时用网银支付中的贷款账号支付订单;
2. 线下商家消费时,用签约借记卡POS刷卡;
3. 可通过个人网银、手机银行等渠道实现信用快贷的自主支用功能(即提现功能);
4. 在部分支持龙支付的渠道可使用快贷支付(如12306、云闪付等App)。

消费后按实际支用的金额和天数计息。

三、如何归还建行快贷?

客户可以选择个人网银、手机银行等渠道主动归还款项,也可让系统在还款日自动扣收款项,又快又方便,再也不用去银行排队啦!



中行金融管家

中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中,“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点,进一步加大金融资源配置力度,并持续加强消费金融产品创新。

据介绍,该行为给客户打造差异化的授信服务,通过分析信用客户日益多样化的信贷消费需求,推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品(信用类)。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求,更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势:额度专享。办理该项业务,中行参考客户家庭工作信息或资产情况,授信额度可高达30万元;期限丰富。分期期限一至五年,充分缓解还款压力;费率优惠。部分客户月费率低至0.25%;部分服务可选择现金自主使用,分期授信金额30万元以内可划入办理客户名下中行账户,满足各种消费资金需求;办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便,支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点,中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话:0898-66563276